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Перед началом работы прочитайте описание до конца

Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 
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Для работы нам понадобится:
• Пряжа: Yarnart Mink + Gazzal baby cotton в цвет. Вяжем панаму в 2 нити Mink 
+ 1 нить Gazzal
• Спицы номер 4,5 мм на леске 80 см и на леске 40 см 
• Маркеры для вязания 6 шт
• Крючок
• Ножницы 
• Сантиметровая лента
• Регилин (китовый ус) по желанию

Приблизительный расход пряжи:

На панаму до ОГ 54 - 3 моточка Yarnart Mink + 1 моток Gazzal baby cotton
На панаму от ОГ 55 - 4 моточка Yarnart Mink + 1-1,5 мотка Gazzal baby cotton
Альтернативная пряжа: Пехорка Буклированная, Himalaya Koala, Alize Softy, 
Alize Mohair Classic и любая другая пушистая или плюшевая пряжа. Но в 
компаньоны обязательно берем хлопок, для того чтобы панама держала форму: 
Gazzal baby cotton, Alize baby cotton, Yarnart jeans.
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QR-код. Наведите на него камеру мобильного 
телефона и откроется ссылка на видео, 
соответствующее разделу МК.
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Вводные данные

Плотность вязания: 
Плотность вязания для данного МК нам не нужна. Вы сможете связать панаму 
из любой пряжи, на любой размер. 
Но подбирая альтернативную пряжу обратите внимание! - полотно должно быть 
не рыхлым, хорошо держать форму, но и не «дубовым»
 
Как правильно измерить ОГ (окружность головы) показано ниже

Ход работы:
Панама состоит из трех частей: донышко, 
тулья и поля. Вязать панаму мы начинаем 
от центра донышка, выполняя прибавки 
по секторам, ряд за рядом увеличивая его 
диаметр. Провязав донышко на нужный 
диаметр, мы свяжем тулью, по кругу, без 
прибавок. Провязав тулью, перейдем к 
вязанию полей панамы. В зависимости от 
ваших пожеланий к полям (более пологие 
или же «как у шляпы») выберем шаг 
прибавок. По окончании работы обвяжем 
поля регилином (по желанию)  
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Начало работы: см.Видео  
Для начала вязания нам понадобится крючок, спицы на 
длинной леске, маркеры для вязания и пряжа. 
Начинать вязание мы будем с кольца амигуруми. 
Формируем кольцо и вывязываем из него крючком 6 
петель. 
Переснимаем петли на спицы и распределяем по 3 петли 
на каждую спицу. Далее мы будем вязать спицами по 
кругу, провязываем сначала одну половину ряда, затем 
вторую. 

1 ряд: 1 лиц.п., 1 прибавка из петли предыдущего ряда - повторить до конца ряда.
2 ряд: 2 лиц.п., 1 прибавка из петли предыдущего ряда - повторить до конца ряда.
3 ряд: расставляем макреры: 3 лиц.п., маркер, 3 лиц.п., маркер, 3 лиц.п., маркер, 3 
лиц.п., маркер, 3 лиц.п., маркер, 3 лиц.п., маркер. 
Маркерами мы разделили вязание на 6 секторов (6 клиньев) Далее мы будем 
выполнять по одной прибавке в начале каждого сектора. 
4 ряд: 1 лиц.п., 1 прибавка из петли предыдущего ряда, 2 лиц.п. - повторить до конца 
ряда. 
5 ряд: Все петли провязываем лицевыми. 
6 ряд: 1 лиц.п., 1 прибавка из петли предыдущего ряда, оставшиеся петли сектора 
провязываем лицевыми - повторить до конца ряда. 
7 ряд: Все петли провязываем лицевыми.

Далее вяжем донышко на необходимый диаметр выполняя прибавки в каждом четном 
ряду. Нечетные ряды - провязываем все петли лицевыми. 

Диаметр донышка определяем по формуле: 
ОГ : 3,14 + 1-2 см 

ОГ головы у меня 56 см
56:3,14 = 17,8 
Округляем до 18.

Далее прибавляем 1 см для панамы «по голове» 
и 2 см для более свободной посадки и более 
объёмной панамы. 
18 + 2 = 20 см - диаметр донышка панамы. 
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https://youtu.be/7ajLaLEm9KM
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Тулья:
Провязав донышко на нужный диаметр, мы переходим к вязанию тульи. 

Отделить донышко от тульи по желанию можно декоративным рядом: см.Видео 

Разделяем нити и берем в работу только нить хлопка. Из 
петли предыдущего ряда вытягиваем спицей нить и 
протягиваем длинную петельку. Итого у нас получилось 
сложение в 3 нити хлопка. 
Провязываем ряд изнаночными петлями. Когда петелька 
заканчивается, вытягиваем через нее хлопковую нить и 
продолжаем вязать в 3 сложения. 
Довязываем ряд до конца. 

Далее мы будем вязать тулью как и раньше в 2 нити минк и 1 нить хлопка. 
Вяжем тулью на необходимую длину, по кругу, лицевыми петлями.
Длину тульи (глубину панамы) 
определяем примеркой.
Ниже приведены 
ориентировочные данные:
ОГ 48-52 см - 7 см
ОГ 53-57 см - 8 см 
ОГ 58-62 см - 9 см

Внимание! Если вы будете 
провязывать декоративный ряд 
перед вязанием полей учитывайте, 
что он добавит длины тулье 
примерно +1 см. 
После декоративного ряда 
обязательно провяжите еще 1 
лицевой ряд и только потом 
переходите к вязанию полей! 
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https://youtu.be/qSMTHjdp7nw
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Поля: см.Видео 
Провязав тулью панамы на необходимую длину мы 
начинаем вывязывать поля. 
Прибавки в полях мы будем выполнять точно также, как 
на донышке панамы - прибавка из петли предыдущего 
ряда после первой петли каждого сектора. Но шаг 
прибавок будет следующий:

Для панамы с широкими полями: 

1 ряд: 1 лиц.п., 1 прибавка из петли предыдущего ряда, 
оставшиеся петли сектора провязываем лицевыми - повторить до 
конца ряда. 
2 ряд: Все петли провязываем лицевыми. 
3 ряд: Все петли провязываем лицевыми.
Далее вяжем с 1 ряда. 
То есть мы провяжем 1 ряд прибавок и 2 ряда по рисунку, 
далее снова 1 ряд прибавок и 2 ряда по рисунку и тд.

Для панамы с пологими полями: 
1 ряд: 1 лиц.п., 1 прибавка из петли предыдущего ряда, 
оставшиеся петли сектора провязываем лицевыми - повторить до 
конца ряда. 
2 ряд: Все петли провязываем лицевыми. 
3 ряд: Все петли провязываем лицевыми.
4 ряд: Все петли провязываем лицевыми.

Далее вяжем с 1 ряда. 
То есть мы провяжем 1 ряд прибавок и 3 ряда по рисунку, далее 
снова 1 ряд прибавок и 3 ряда по рисунку и тд.

Длину полей определяем примеркой.
Ниже приведены ориентировочные данные:
ОГ 48-52 см - 7 см
ОГ 53-57 см - 8 см 
ОГ 58-62 см - 9 см
Учитывайте, что обвязка добавит еще 0,5-1 см (в зависимости от толщины пряжи)
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https://youtu.be/u1IEvRr3FB8
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На фото показана «разница в полях» 

Закрываем петли: см.Видео 
Провязав поля на необходимую длину, мы переходим к 
закрытию петель протяжками. 
Закрывать петли мы будем следующим способом: 
Провязываем первую петлю изнаночной, провязываем 
вторую петлю изнаночной и накидываем на нее 
предыдущую (первую) петлю, провязываем третью петлю 
изнаночной и накидываем на нее предыдущую (вторую) 
петлю и тд закрываем все петли ряда. 
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https://youtu.be/XKUQ2tMbTBA
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Обвязка: см.Видео 
Обвязывать панаму мы будем крючком столбиками без 
накида, одновременно ввязывая в поля регилин (пор 
желанию). 
На видео подробно показана техника выполнения обвязки. 

Влажно-Тепловая Обработка 

(ВТО).

Стирать руками в теплой воде (30-35 
градусов), не выкручивая.
Допускается машинная стирка на 
низких оборотах, если вы вязали из 
минк.
Сушить строго на форме! Донышко 
натянуть на тарелку, подходящую по 
диаметру. Так же можно использовать 
банку, кастрюлю, пищевой контейнер ;)
Очень важно придать правильную 
форму мокрой панаме. 

Вяжите с удовольствием и ставьте хэштэг под своими фото #панама_as

Данное описание является интеллектуальной собственностью @suturina_knit.
Копирование текста, его частей и фотографий категорически запрещено.
Предназначено только для личного использования.
Незаконное распространение материалов влечет за собой административную, а в 
некоторых случаях, и уголовную ответственность. 

С Уважением, Сутурина Анна! 
annasuturina.ru

Инстаграм @suturina_knit
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https://youtu.be/76kyIZiQ4rg
https://annasuturina.ru/
https://www.instagram.com/suturina_knit/
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Резервные ссылки на видео:

Начало вязания https://youtu.be/7ajLaLEm9KM
Декоративный ряд https://youtu.be/qSMTHjdp7nw
Поля панамы https://youtu.be/u1IEvRr3FB8
Закрытие петель https://youtu.be/XKUQ2tMbTBA
Обвязка https://youtu.be/76kyIZiQ4rg
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https://youtu.be/7ajLaLEm9KM
https://youtu.be/qSMTHjdp7nw
https://youtu.be/u1IEvRr3FB8
https://youtu.be/XKUQ2tMbTBA
https://youtu.be/76kyIZiQ4rg
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